脇田美術館 アトリエ公開ウィーク

お申込書

主 催: 脇田美術館 会 場: 脇田美術館

開催日: 2023年7月8日(土)、9日(日)

				令和	年	月	目
フリガナ				 			
お名前 (申込/代表者4	之)						
T							
ご住所							
TEL(日中連絡がとれ	る番号	·)					
FAX							
1 1 11 1							
E-Mail							
振込先 どちらかにチェックを入れてくださ				普通口座177 番号3816895			
参加希望日時	月	日	時				
参加人数							
∅/川八奴							
参加者名							

※ 参加予約された後、開催当日より4日前以降のキャンセルは受付できません。

また、これらの締切日以降のキャンセルにつきましては、入金された参加料はご返金できませんのでご了承ください。

ご記入後、どちらかの方法でお申込書をご送付ください。

〒389-0102

郵送の場合 … 長野県北佐久郡軽井沢町旧道 1570-4

脇田美術館

FAXの場合 … FAX 0267-42-0071

◆お問い合わせ先・お申し込み先

脇田美術館